AENN

EZETAZEIZ TENIKQN AYKEIQN 2010

OEMA A
Al. 1. Av BAOMOZ > MO tote
Fpde 'MOAY KAAA'
oAWG_av BAOMOZ — MO >= 2 t01¢
Fpdue 'KANA'
OAALWG
Fpape 'METPIA'
TéNoG_av
3. Av ANNANTHZH <> 'N' kat AMTANTHZH <> '0' kot
AMANTHZH <> 'v' kot AMTANTHZH <> 'o ' tote

2. AvTMHMA ='T1' kat BAOMOZ > 15 tote
pade EMONYMO

TENOG_av

4. Avx <0 HM(x) = 0 tote
rpdWe 'ANAOOS AEAOMENO!

page 'ANAGOZ AMANTHZH' OAALWC
TéNOG_av rpape (x A2+ 5*x+ 1)/ (T_P(x) * HM(x))
TENOG_av
A2.  Aképaleg K« 10
MNpayuatikég ¢ma «— 0.23
Xapaktipeg enibeto < 'ApBiloyAou’
NOYLKEG done «— Weudn¢
A3. 1-0
2-A
3—-H
4-|
5-K
A4, 12. row[i] « row][i] + table]i, j]
13. col[j] < col[j] + table[i, j]
14. sum <« sum + table]i, j]
A5. Ma x amoé 3 péxpt 19 pe_Brua 2
May and 19 péxpl X pe_BrApa -2
Av N[Y] < N[y-2] téte
AvtipetdBeoe N[y ,N[y-2]
TéNog_av
TéNog_emavaAnyng
TéNog_emavaAnyng
OEMAB
B1.
Ap. Mpappng ZuvOnkn E€0d0¢ i i
1 1
2 2
4 3
5 2
6 3
7 Peudng
4 5
5 3




7 aAnOng

OEMAT

AAyopOpog Opal
Apxn_gnavainyng

AwaBace pekop

MéexpLg_otou pekdp > 0 Ko pekop < 10
n«—0
Kovtd «— 0
AwaBace N
AwaBace 6vopa, enidoon
min «— gnidoon
ovopomin «<— évopa

Av entiboon > pekop ToOTE
Epndavios dvoua
m—mn+1

ANWG_av pekoOp — emidoon <= 0.5 tote
KOVTA «— Kovtd + 1

TéAog_av

enidoonl «— emnidoon
Béon «— 1
Mo iomno 2 péxpt N
AwaBaoce ovopa, enidoon
Av emtidoon < min totE
min «— gnidoon
ovopamin <— ovopa
TéAog_av
Av entiboon > pekop TOTE
Epndavios dvoua
m«—Tmn+1
TéAog_av
Av pekop — enidoon <= 0.5 tote
KOVTA «— Kovta + 1
Télog_av
Av emntiboon > enidoon1 tote
Béon < Béon + 1
Télog_av
TéAlog_snavaAnyng
Endavios Béon
Av 1t = 0 TOtE
Epdavioe kovta
TéAog_av
Epdavioe 6éon
TéAog Ocpal

OEMA A
AAyop1Opuog Oéual
MNaioano 1 puéxpt 35



AwaBace ON[i]
Apxn_gnavainyng
AwaBace KAT[I]
Méxpig_otou KAT[i] ="C1" f KATIi]
AwaBaoce XP[i], GPH[i]
TéAog_snavaAnyng
Maioano 1 puéxpt 35
SXET[i] < XP[i] / (70* GPHI[i])
TéAog_snavaAnyng
nl—0
n2«—0
n3«—0
MNaioamno 1 puéxpt 35
Av KAT[i] ="C1" tote
ml—nl+1
aAAwwg_av KAT[i] ="C2" tote
m«—n2+1
aAAlwg
n3«—mn3+1
TéAog_av
TéAog_snavaAnyng
Av il > 2 kaw 1tl > i3 tote
Eudavioe "C1"
oaAAwg_av 2 > 1l Kat 2 > 13 Tote
Eudavioe "C2"
aAAlwg
Eudavioe "C3"
TéAog_av
Epdavice ovmax
Mo i ano 2 péxpt 35
Mo j ano 35 péxpri pe_pAua -1
Av IXET[j-1] > IXET[j] tote

= Ilczll r'] KAT[I] = Ilc3ll

AvtipetaOeoe IXET[j-1] , ZXETI[j]
AvtipetaBeoce ON[j-1] , ON[j]
AvtipetaOeoe KAT[j-1] , KATJj]

TéAog_av
TéAlog_enavaAnyng
TéAog_enavaAnyng
Mo iano 1 uéxpe3
Endavios ONJi]
TéAog_enavaAnyng
n«—20
i—1
‘Oco 1 < 3 enavalape
Av KATJi] ="C1" tote
Epdavios ONJi]
m«—Tmn+1
Télog_av
j—i+1
TéAog_snavaAnyng
n—20

i—1

n<—20
Mo iano 1 uéxpe 35
Av KATJi] ="C1" tote m < 3 totE
Epdavios ONJi]
m«—mn+1
Télog_av
Télog_snavaAnyng



‘Oco 1t < 3 emavalape
Av KAT[i] ="C2" tote
Epdavios ONJi]
n—mn+1
TéAog_av
i—i+1
TéAog_snavaAnyng
n—20
i—1
‘Ooo 1t < 3 emavalape
Av KAT[i] ="C3" tote
Epdavios ONi]
m«—mn+1
TéAog_av
j—i+1
TéAog_snavaAnyng
TéAog O£paA



